

---

## ERRATA

---

In the article by Simsek et al, entitled "Determination of Human Platelet Antigen Frequencies in the Dutch Population by Immunophenotyping and DNA (allele-specific restriction enzyme) Analysis," which appeared in the February 1, 1993 issue (Vol 81, No 3, pp 835-840), a correction should be noted. In Table 2 the sequence of the oligonucleotide primer 4 should read: 5' TAGAATTCAGCATTGTCCTGCAGCCAGCG 3'. Also, the second author of the manuscript, R.W.A.M. Kuijpers, was left out.

---